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CLOUD NINE GENSER

EP 25-17

© House of Yarn AS

Kopiering og publisering av materiale og oppskrifter, 

eller bruk av dette i næringsøyemed, er ikke tillatt 

uten avtale med House of Yarn AS.

Er du usikker på teknikken? 
Se våre teknikkvideoer på Youtube.
Øk 1 h / øk 1 v: 
https://www.youtube.com/watch?v=MWLFqb2pYwQ

Foto: House of Yarn

DESIGN 

House of Yarn

GARN 	

FJÆRLETT 51 % ull, 49 % akryl, 100 gram = ca 160 meter

STØRRELSER

S (M) L 

NB! Plagget har oversize fasong. Se PLAGGETS MÅL, 

og finn riktig størrelse.

PLAGGETS MÅL

Overvidde ca 123 (133) 150 cm	

Hel lengde ca 58 (64) 67 cm

Ermelengde ca 	 49 cm, eller ønsket lengde

GARNFORBRUK

5 (6) 6 nøster

FARGE

Kveldshimmel 302

PINNEFORSLAG

Stor og liten rundp og strømpep nr 5 og 7

STRIKKEFASTHET

12 m og 18 omganger/p glattstrikk på p nr 7 = 10 x 10 cm

16 m vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr på p nr 5 (liggende flatt) 

= 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FINN RIKTIG STØRRELSE

1. 	Ta mål av et strikkeplagg som passer.

2. 	Sammenlign målene med oppskriften.

3. 	Velg størrelse ut fra overvidden på bolen.

4.	 Lengde på bol og ermer kan du strikke lenger 

	 eller kortere ved behov.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

TIL DIN INFORMASJON 

På grunn av de lange fargeskiftene i dette garnet, blir 

fargeuttrykket på plagget unikt, alt etter hvor du begynner 

på nøstet. Så langt det går, forsøk å begynne nytt nøste 

med samme farge som det siste sluttet med, for å unngå 

brå fargeskift. Plagget strikkes ovenfra og ned og deles etter 

hvert til ermer og bol. Fortsett da bolen med samme nøste 

som bærestykket ble strikket med, og forsøk å begynne 

ermene med samme farge. Det gjør imidlertid ikke noe 

om ermene ikke blir nøyaktig like, de forskjellige delenes 

ulikheter skaper det unike uttrykket i plagget. 

Strikk aldri over en knute. Skulle du komme over en knute 

i nøstet med forskjellige farger på hver side, bør du heller 

begynne på en plass i nøstet der fargene passer godt 

sammen.

https://www.youtube.com/watch?v=MWLFqb2pYwQ
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Beskrivelse av plagget: Genseren strikkes ovenfra og ned. 

Først strikkes bærestykket, så bolen og ermene hver for seg. 

Helt til slutt strikkes halskanten.

NB! Raglanøkninger strikkes r på retten og vr på vrangen.

TIPS ØKNING MOT HALSEN 

*Strikk 1 m i 1. m uten å ta den av p, sett den nye m inn på 

venstre p* (= 1 m økt), 

gjenta fra *-* til det er økt det antall m som ønskes. 

Legg opp 46 (48) 54 m på p nr 7. 

Strikk 1 p vr fra vrangen. 

Før neste p deles arbeidet inn slik: 

1 m (= forstykket), sett et merke rundt neste m (= merkem), 

10 m (= erme), sett et merke rundt neste m (= merkem), 

20 (22) 28 m (= bakstykket), sett et merke rundt neste m 

(= merkem), 

10 m (= erme), sett et merke rundt neste m (= merkem), 1 m 

(= forstykket).

Strikk videre fram og tilbake i glattstrikk, og øk slik: 

1. p: (= vrangen) 1 vr, øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 10 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 20 (22) 28 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 10 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 1 vr = 8 m økt. 

2. p: Strikk r. 

Gjenta 1. og 2. p 1 gang til = 62 (64) 70 m. 

Videre økes det til raglan på samme måte, samtidig som det 

økes ut til hals slik: 

1. p: Strikk 1 vr, 

øk 1 v, 2 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 14 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 24 (26) 32 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 14 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 2 vr, 

øk 1 h, 1 vr = 72 (74) 80 m. 

2. p: Strikk r. 

3. p: Strikk 1 vr, 

øk 1 v, 4 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 16 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 26 (28) 34 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 16 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 4 vr, 

øk 1 h, 1 vr = 82 (84) 90 m. 

4. p: Strikk r. 

5. p: Strikk 1 vr, øk 1 v, 6 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 18 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 28 (30) 36 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 18 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 6 vr, 

øk 1 h, 1 vr = 92 (94) 100 m. 

6. p: Strikk r. 

Ta arbeidet sammen slik: 

1. omgang: Øk 12 (14) 20 m (se øketips), 9 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 20 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 30 (32) 38 vr, 

øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 20 vr, øk 1 h, strikk merke-m vr, 

øk 1 v, 9 vr = 112 (116) 128 m. 
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Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden trysilgarn.europris.no

2. omgang: Strikk r. 

Strikk videre rundt over alle m i glattstrikk, samtidig som 

det økes til raglan som før på hver andre omgang 8 (12) 15 

ganger til, og på hver 4 omgang 3 (1) 0 ganger = 200 (220) 

248 m. 

Strikk 1 omgang glattstrikk.

Del arbeidet ved merke-m med 44 (48) 52 m til hvert erme 

og 56 (62) 72 m til for- og bakstykket (merke-m inngår i 

for- og bakstykket). 

ERMENE 

Sett m fra det ene ermet inn på p nr 7, samtidig som det 

legges opp 18 nye m midt under ermet = 62 (66) 70 m. 

Sett et merke midt under ermet. 

Når arbeidet måler 2 cm, felles 1 m på hver side av merket. 

Fell ved å strikke 2 vridd r sammen før merket og 2 r sammen 

etter merket. 

Gjenta fellingene på hver 4. (4.) 3. cm i alt 11 (11) 13 ganger 

= 40 (44) 44 m. Strikk til arbeidet måler ca 43 cm, eller 6 cm 

før ønsket lengde. 

Skift til p nr 5. Strikk 6 cm vrangbord rundt med 2 r, 2 vr. 

Fell av i vrangbordstrikk. 

Strikk det andre ermet på samme måte. 

BOLEN 

Sett m fra for- og bakstykket inn på p nr 7, samtidig som det 

strikkes opp 18 nye m midt under ermet i hver side 

= 148 (160) 180 m. 

Sett et merke i hver side = 74 (80) 90 m til for-og bakstykket. 

Omgangen begynner ved det ene sidemerket.

Strikk til arbeidet måler 58 (64) 67 cm, eller ønsket lengde, 

målt fra oppleggskanten midt bak. 

Fell løst av med dobbelt garn og r m.

HALSKANT 

Det er viktig at halsen strikkes stramt nok, for riktig 

uttrykk og lengde på plagget (se strikkefasthet for 

vrangbordstrikk). 

Strikk opp 1 m i hver m rundt halsen på p nr 5. Strikk 10 cm 

vrangbord rundt med 2 r, 2 vr. 

Samtidig, på 1. omgang, reguleres m-tallet til 84 (88) 88 m. 

Fell løst av med r og vr m. 

MONTERING 

Brett halskanten dobbel mot vrangen, og sy til med løse sting.

ØK 1 H OG 1 V

Øk 1 v: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i bakre m-lenke.

Øk 1 h: Ta tråden mellom 2 m, sett den på venstre p
som bildet viser og strikk i fremre m-lenke.


